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1. Automaticka fec 10 | £ | | 6. Rozumeni alternativnim otazkam ] & [ A S AR | e s s

2. Pojmenovani 10 | o | & | 7. Rozuméni slovu- Identifikace objektd | 10 | 2 & | ZS a S8 vzdélani @ mwz g
: : V8 vzdélani vék do 60 let =50 > a8

3. Opakovani 10 | 2 2 | 8. Rozuméni verbalni instrukci 10 2 é V8 vzdélani vék nad 60 let > 96 > 49 Sa7

4. Fluence pfi popisu 10 | ¢ | & | 9. Rozuméni &ené instrukci 10 | 4 &6

5. Psani na diktat 10 | ¢ | 2 | CELKOVY JAZYKOVY INDEX 100 | /2 | 5% max, |, I

1. Automaticka Fe¢ (2 body: spravné, 0 bodu: nespravné, skore 0 - 10) 10 || @/

Pocitejte po jedné do deseti (napoveda ,jedna” nutna - skore 1 bed) (1,2, 3,4,5,6, 7,8, 9, 10) 2 2 2

Vyjmenujte po sobé dny v tydnu (napovéda ,pondéli” nutna - skore 1 bod) (pondéli, Utery, stfeda, Etvrtek, patek, sobota, nedéle) \..ax.\&fu“ !\\xk_.\p& i 2 v 2

Dokoncete nasledujici prislovi: Jablko nepada daleko od ... (stromu.) 2 2 =

Dokoncete nasledujici prislovi: Tak dlouho se chodi se dZbanem pro vodu, aZ ... (5€ ucho utrhne.) 2 o Fe

Dokonéete nasledujici prislovi: Jak se do lesa vola, tak ... (se z lesa ozyva.) o Lademed 2 o &

2. Pojmenovani (2 body: spravné, 1 bod: napovéda nutna, 0 bodl: nespravné, skére 0 -10): UkaZte objekt a zeptejte se: ,,Co je to?” Casovy limit pro 10 Q @

pojmenovani jednoho stimulu bez napovédy 5 s, _

Klice | ¢ | D_ | brada | 7 A (| tuzka | 2 777 4 | malicek | F 1 /| hodinky | 7 2

3. Opakovani ,,Opakujte h..ouan to co feknu:" (2 body: zaéne v limitu 5 s a uoumx.._._m spravné, Obodu: nespravné, skére 0 - 10). Zakryjte si Usta, 10 (2 ﬂh...m

Dort |. 2 2 | Z- | skfirika | | & | vizitka | & | re Vi 6 a 2

Vedle velkého Zelezného stolu. 2 4 &

Bylo by se tu tipytilo slunce na jezerni hladiné, 2 A &

4. Fluence pfi popisu fotografie: ukazte fotografii po dobu 10 s, pfitom feknéte: ,,UkaZi vam fotku, prohlédnéte si ji a nyni mi feknéte v$e, co se déje na 10

obrazku, mluvte prosim, dokud nefeknu dost. Za¢néte ted'” Od zahajeni mluvené produkce zaénéte méfit 10 s b&hem kterych zapidte véechny srozumiteiné @ ( M J

vyrazy nebo provedte nahravku a poté ji vyhodnotte. Pocitejte srozumitelné vyrazy véetné neologizml napf. .To tedy nevim ...krak ...no viuk seni ...tady"
rodukce osmi vyrazl = 5 bodu; (0 az 5 vyrazl = 0 bodd, 6 az 10 vyrazil = 5 bod(, 11 a vice vyrazl = 10 bod()
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5. Psani na diktat (2 body: spravné, 1 bod: jedna chyba, 0 bod(: nespravné, skore subtestu 0 - 10) , Napiste slova, ktera vam budu diktovat.” 10 |Co) |2’
fve [ o lzve 7 [ mrzne | o2 Weie «étvrtka | 2 [ 7 | dtoists | | Iz 8 0 2
»Nyni napiste vétu:" (nejprve piectéte celou véitu a poté dvé a dvé slova z vély diktujte) 2 o Y
Nase broskvon jiz plodi. =0 :
6. Rozuméni alternativnim otazkam ,,Budu se vas ptat, prosim odpovidejte ano nebo ne.” (2 body: spravné, 0 bod(): nespravné, skore subtestu 0 - 20) 20 @ ®,
Provedeni spravnych reakci musi byt pohotové, do péti sekund, neopakujte zadani instrukce, mluvie hlasité a zietelné.

Jmenujete se Novak/ova? (uvedte jiné prijmeni, neZ je spravné pfijmeni pacienta/ky) 2ne () 2
Jmenujete se ... 7 (uvedte spréavné prijmeni pacienta/ky) 2anc | 2 2
Bydlite v Praze? (uvedte jiné misto, nez to, ve kterém Zije) 2 ne o 2
Bydlite ...7 (uvedte spréavné misto) 2 ano - 2
Ukazuji vam €elo? (vysetiujici se dotyka ucha) 2 ne a o
Méte na hlavé klobouk? 2 ne 4 pd
Je krava vétsi neZ koza? 2 ano 0 F-
Prichazi podzim po zimé? 2 ne P} J
Je snidané dfive nez obéd? o Lndcee’ (& 2 ano 0 B
Oblékate si nejdrive kabat a potom ko$ili? 2 ne [Z) (4]
7. Rozuméni slovu - identifikace objektu: pfediozime uvedené objekty a vySetfovany je vZdy pouze 1x vyzvan, aby ukazal jmenovany objekt: 10 @ @
. Ukazte kde je:" (2 body: spravné, 0 bodu: nespravné, skore subtestu 0 - 10)

Vidlicka | © | Z. | bonbén | . | Z lknoflik | ¢ | <. | kdmen | o | ¢ | papir o i o
8. Rozuméni mluvené instrukci ,, Udélejte, co vam reknul!” (2 body: spravné, 0 bodu: nespravné, skore subtestu 0 - 10) Pouze 1x zadana instrukce. 10 @ @
Ukazte na vasi bradul 2 4 &
Otevrete ustal 2 (2) 2
Ukazte vasi levou rukou vase pravé oko! (x UkaZte vasi pravou rukou vase levé oko!) 2 o (4]
Ukazte na podlahu a potom na vas nos! R 2 e p.!
Drive neZ otevrete usta, dotknéte se uchal oAl & 2 a [,
9. Rozuméni étené instrukci ,, Udélejte, co je tady napsanol" (2 body: spravné, 0 bodl: nespravné, skore subtestu 0 — 10) Pouze 1x étena instrukce. 10 @ @
Zamavejte rukou. 2 Z 2
Zatnéte pést. 2 K3 2
Ukazte rukou na podlahu a potom na strop. o b iz (-, 2 2 =
Polozte vasi levou ruku na vase pravé rameno. (x PoloZte vasi pravou ruku na vase levé rameno.) 2. ce 2 (< [
Nez se podivate na okno, dotknéte se vaseho levého ucha. 2. ek g ) 2 ] o
Poznamky




